






 

РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра: 85 с., 16 рис., 19 табл., 1 додаток, 

45 джерел. 

ГОЛОВНА ПЕРЕДАЧА, СИСТЕМА ПІДРЕСОРЮВАННЯ, ПІДВІСКА, 

ВАНТАЖНИЙ АВТОМОБІЛЬ. 

Об’єкт дослідження – головна передача транспортного засобу категорії 

N3. 

Мета проекту – розробка головної передачі транспортного засобу 

категорії N3, та аналіз пневматичних систем підресорювання. 

Метод дослідження – розробка транспортного засобу категорії N3 та 

аналіз пневматичних систем підресорювання. 

На сьогоднішній день система підресорювання транспортного засобу є 

одним з найголовніших факторів які впливають на комфортабельність 

перевезення вантажів та пасажирів. При виконанні кваліфікаційної роботи 

бакалавра було розглянуто особливості будови та умови експлуатації 

вантажного автомобіля, що відноситься до транспортних засобів категорії N3. 

Було розглянуто різні схеми компонування системи підресорювання на 

транспортному засобі. Було спроектовано головну передачу, виконано аналіз 

тягово-швидкісних властивостей автомобіля.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані в 

навчальному процесі та при проектуванні нових транспортних засобів. 
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ВСТУП 

 

 

Метою роботи є засвоєння прийомів інженерно-конструкторської 

творчості, розвиток вміння застосовувати знання на практиці . 

У ході виконання роботи було здійснено всебічне дослідження широкого 

кола наявних аналогів – як вітчизняного, так і зарубіжного походження. На 

основі зібраної інформації було розроблено, детально проаналізовано та 

технічно обґрунтовано компонувальну схему, а також визначено ключові 

технічні параметри, характеристики й особливості конструкції як усього 

транспортного засобу, так і окремого вузла, що проєктується. Такий підхід дав 

змогу врахувати набутий досвід, сучасні інженерні тенденції й досягти 

збалансованості між технічними, експлуатаційними та економічними 

показниками. 

Враховуючи, що елементи та вузли транспортного засобу працюють в 

умовах підвищених навантажень – із постійною зміною величини та напрямку 

динамічних сил, які часто значно перевищують статичні навантаження, – до 

їхнього проєктування висуваються особливо жорсткі вимоги. Крім того, 

необхідність зниження маси конструкції зумовлює застосування зменшених 

коефіцієнтів запасу міцності, що ще більше ускладнює завдання для 

конструкторів. У зв’язку з цим традиційні методи розрахунків та нормативні 

підходи класичного машинобудування не можуть бути безпосередньо 

застосовані. Це потребує поглибленого опрацювання спеціалізованих технічних 

джерел, що дозволяють краще зрозуміти специфіку проєктування, методики 

силових розрахунків і шляхи забезпечення надійності конструкцій 

транспортних засобів. 
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Додаток А 

ПРЕЗЕНТАЦІЙНИЙ МАТЕРІАЛ ДО КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ 


